

Молодой Ленинец  
12 НОЯ 1960 г. Сталинград

## Лекцию читает режиссер

Окончен трудовой день. Во Дворце культуры СТЗ зажглись огни. Сегодня здесь очередное занятие университета культуры. С интересной лекцией на тему «Советский театр и его задачи» выступил режиссер драмтеатра имени М. Горького заслуженный деятель искусств ТАССР И. С. Петровский.

И. С. Петровский коротко рассказал об этапах развития советского театра за 40 лет, а также познакомил слушателей университета культуры с творчеством русских классиков и с советской драматургией. В заключение своего выступления И. С. Петровский познакомил тракторозаводцев с репертуарным планом и задачами драмтеатра имени М. Горького на ближайшее время.

Слушатели университета культуры просмотрели спектакль народного театра Дворца культуры СТЗ «Свидания у черемухи» в постановке режиссера народного театра Анатолия Бобрицкого.

Г. БАКУТИНА.